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Všeobecné údaje 
 

Obchodné meno účtovnej jednotky: FISHMEN, s.r.o. 
Sídlo:      Partizánska cesta 13, Banská Bystrica 
Zápis:  Obchodný register Okresného súdu 

Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka 
číslo:3172/S 

 

Údaje o konsolidovanom celku  
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov = 3 

Informácie o prijatých postupoch 
 

Predpoklad nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti 
Spoločnosť zostavila účtovnú závierku za obdobie 01.01.2018-31.12.2018 za 

predpokladu nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti. 
 

Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 
 

Oceňovanie NM,DHM a DFM 
Spoločnosť v účtovnom období neobstarala nový nehmotný majetok ani dlhodobý 

finančný majetok. Dlhodobý hmotný majetok bol ocenený obstarávacou cenou. 
 

Oceňovanie zásob obstaraných kúpou, zásob vytvorených vlastnou 
činnosťou 

Zásoby obstarané kúpou spoločnosť oceňovala obstarávacou cenou. Zásoby 
vlastnej výroby nevytvárala. 

 

Oceňovanie pohľadávok 
Pohľadávky boli oceňované menovitou hodnotou. 
 

Oceňovanie krátkodobého finančného majetku 
Účtovná jednotka neúčtovala o krátkodobom finančnom majetku (účt.sk.25) 

Peňažné prostriedky boli ocenené nominálnou hodnotou. 
 

Oceňovanie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Záväzky boli oceňované menovitou hodnotou.  
 

Oceňovanie derivátových operácií 
Spoločnosť neúčtovala o derivátových operáciách. 

 

Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
Účtovná jednotka nevlastní odpisovaný dlhodobý nehmotný majetok.  
Pri určení účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku spoločnosť 

vychádzala z predpokladanej doby jeho používania, predpokladaného priebehu jeho 
fyzického opotrebenia, technického a morálneho zastarania.  

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a 
použité odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov: 

 

Druh dlhodobého majetku Doba odpisovania Odpisová 
sadzba 

Odpisová 
metóda 

Stavby 40 1/40 Rovnomerná 
Samostat.hn.veci a súbory hn.vecí-stroje  12 1/12 Rovnomerná 
Samostat.hn.veci a súbory hn.vecí-MV 4 1/4 Rovnomerná 
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Daňové odpisy boli vypočítané v zmysle zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov. 
V účtovnom období 01.01.2018-31.12.2018 spoločnosť obstarala odpisovaný dlhodobý 
majetok, pri ktorom v zmysle zákona o dani z príjmov uplatnila v prvom roku 
odpisovania len pomernú časť z ročného odpisu, ktorá by bola vypočítaná v závislosti od 
počtu mesiacov jeho zaradenia do užívania do konca účtovného a daňového obdobia.  

 

Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód 
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve. 

 

Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve 
Účtovná jednotka neprijala žiadne dotácie. 

 

Informácie o  účtovaní významných opráv chýb minulých 
účtovných období 

V účtovnom období neboli účtované významné opravy chýb minulých účtovných 
období s uvedením vplyvu na nerozdelený zisk minulých účtovných období alebo 
neuhradenú stratu minulých účtovných období. 

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz 
ziskov a strát 

 

Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek 
nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt  

V účtovnom období 01.01.2018-31.12.2018 účtovnej jednotke nevznikli náklady 
ani výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt. 
 

Informácie o záväzkoch 
 Účtovná jednotka neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 
päť rokov ani zabezpečené záväzky.                   

Informácie o vlastných akciách 
 Účtovná jednotka neúčtuje o vlastných akciách. 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 
 Účtovná jednotka neposkytla záruky, iné zabezpečenia, pôžičky, finančné 
prostriedky a iné plnenia na súkromné účely konateľovi spoločnosti.  

Informácie o tvorbe kapitálových fondov 
 Účtovná jednotka vytvorila kapitálový fond z príspevku, ktorého tvorba  bola 
podmienená jeho splatením. Tvorbu kapitálového fondu schválilo valné zhromaždenie. 
Tvorba kapitálového fondu nemá vplyv na rozdelenie čistého zisku. 

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 
 Účtovná jednotka nemá významné finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú 
v súvahe, významné podmienené záväzky ani povinnosti vyplývajúce z dôchodkových 
programov pre zamestnancov. 

Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva, 
ktorý sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom záujme 
 Účtovná jednotka nežiadala o právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 


